
　丹後地域公民館で、１月１２日(水)に、第３２回目をむかえました「丹後町少年少女意見発表大会」を開

催しました。

　意見発表大会は、旧丹後町の「丹後町青少年健全育成をすすめる会」が主催し開催したのが始まりで、合

併後は京丹後市教育委員会、丹後地域公民館が主催して開催している歴史ある発表大会は、地域でこども達

の健やかな成長を見守ることを目的として開催しています。

　当日の発表は、丹後小学校・宇川小学校から小学５年生、６年生あわせて５人と、丹後中学校から各学年

から1人、そして網野高等学校間人分校からゲスト発表者として1人が発表しました。

　小学生５人の発表者は、地域のすばらしさを守らなければならない、言葉のもつ力に勇気づけられ励みに

していることなどの発表でした。中学生は身近なできごとから女性の人権の将来についての考え、今話題の

SNSの話題にふれて無責任な誹謗中傷の問題、そして中学校生活の中でのいろいろな小さな体験に無駄はな

いなどの発表でした。

　また、ゲスト発表者として京都府高等学校定時制通信制生徒生活体験発表大会で優秀賞を受賞された田﨑

栞南さん(網野高等学校間人分校４年生)は、高校生活で得られた貴重な体験と将来の夢についての発表でし

た。

　新型コロナ感染症対策のため、発表者の保護者、学校関係者、報道関係者以外の方は入場をしていただく

ことができませんでしたが、会場の１６０人は発表者の考えや夢に熱心に耳を傾けていました。

　なお、発表者の皆さんは次のとおりです。

学校名 学年

丹後 5

宇川 5

丹後 6

宇川 6

丹後 6

学校名 学年

丹後 1

丹後 2

丹後 3

・私の座右の銘

・僕をかえてくれた言葉

中村　愛音

岡田　絆平

大江　尋人 ・SNSのもつ力

吉岡　琴未 ・私の力の「かけら」

中学校の部

ゲスト発表者 網野高等学校間人分校4年　田﨑　栞南　題名「高校で気づけた大切なこと」　　

題　　　　名名　　前

岡田　澪月 ・女性の人権を守るために

・くらしやすく最高な町　京丹後

小学校の部

・宇川のすばらしい景色を守るために

・勇気をくれた言葉

野口　優生

花満　結風

後藤　いろは

名　　前 題　　　　名

小学生 中学生「考え・夢・思いを熱く・・・」

意見発表大会がケーブルテレビで放映されます。

令和４年２月19日(土)～25日(金)    ・午前１０時００分～ ・午後７時３０分～

https://www.gettyimages.co.jp/detail/写真/leaf-on-the-water-ロイヤリティフリーイメージ/496438640


△ゲスト発表の田﨑さん

　高齢者大学丹後学園の「閉講式」

を開催します。

◎開催日　令和４年３月９日(水）

◎時　間　午後１時30分～

　ります。 ◎会　場　丹後地域公民館 大ホール

　 ◎対　象　高齢者大学登録者

◎内　容　「歌と心の二人の競演」

　テノール歌手の松本晃さんと、メ

メゾソプラノ歌手の小林久美子さん

の二人のハーモニーを楽しんでくだ

さい。

　丹後学園に登録されている方には

個別に案内します。

　ら急登を制覇し西峰、東峰を目指します。

　　込ください。

　宮津市「由良ケ岳」で計画します。

　　今年度最後の事業となるトレッキング講座を、関西百名山の

　　コースは、丹後由良駅をスタートし、講師の指導を受けなが

　　早春ですので、足元の悪い急登チャレンジとなる可能性があ

　　　詳しくは、市ホームページ、２月１０日配布のお知らせ版

　　をご覧いただき、丹後地域公民館窓口備えつけのチラシで申

　　◎募集人員は１５人(申込者多数の場合抽選）

　　◎募集期間 令和４年３月１０日（木）まで

　　◎最低催行人員は8人

　　◎開催日　令和４年３月２１日（月）春分の日

△発表前　緊張の発表者

△中学生の発表の様子

△小学生の発表の様子

　　◎対象は市内在住の社会人

★丹後図書室への問い合わせなどは、直通電話 0772-69-0141 をご利用ください。★

早春の由良ケ岳へ 高齢者大学閉講式

https://www.silhouette-ac.com/dl_info.html?id=142243&sw=%E7%99%BB%E5%B1%B1%E3%81%99%E3%82%8B%E4%BA%BA

